

# 明年加國將准十三萬五千移民來加

## 移民部長公佈計劃

(渥太華訊)聯邦就業移民部長艾斯華迪在國會宣佈，首次三年一次預定批准移民入境之數字，以前，移民入境數目，均每年決定一次。

艾部長表示，希望各省府亦協助就業移民勞工市場計劃之施行及訂定。

他說，一九八二年，加國將批准十三萬三千五百名移民來加，一九八三年，批准十三萬四千名至十四萬四千名移民，一九八四年，批准十三萬五千名至十四萬五千名移民。

艾部長表示，加國抗災的籌款運動，於今年九月發起組織了一個由個別熱心人士及僑團代表組成的「溫哥華支援中國抗災委員會」，在溫哥華發動捐款，支持中國受天災影響地區的重建工作，惟此次籌款行動所得款項將全數交與加拿大紅十字會轉交中國紅十字會，經費則需另外籌募，中華會館經於對抗W5事件已告一段落，存於W5戶口的公款尚待妥善處理，經會理事會商議，擬將此項抗W5事件之經費盈餘，撥充對抗W5事件之經費。

## 老人或入息低人士可獲免費服務協助

(雲訊)雲地委比，非沙，四十一街及十六街為地區八息低人士及殘廢人士青英，可以獲得免費各項服務協助，使他們在各方面更為方便，直至一九八二年仍辦理為各界青英，免費供應後園剪草，木工，油漆，剪樹枝，及修理等工作，欲知詳情，請電話八七九一七一〇四查詢接洽。

## 週末全省電視播映 獅會殘廢兒童義演

(雲訊)今年十一月廿八日週末全省電視播映，廿八小時內全省各家庭電視機前，人人注視獅會獅子會為殘廢兒童義演廣播，由名流，名星負責表演及主持，星期六下午八時至星期日中午，為特別兒童電視節目演出，雲地警犬隊警犬及雲地警犬動物園，亦派出警犬及動物參加作盛大演出，獅會獅子會為殘廢兒童，籌募善款，加拿大廣播公司各電視台均播映該項精彩節目。

## 雲高華中華會館訊

(雲訊)雲高華中華會館於一九八〇年初，為反對CTV電視台W5節目所製作，帶有種族歧視色彩的「校園大平賣」特輯，曾成立一個對抗W5委員會，要求CTV電視台公開道歉，並保證該台不再播出類似的歪曲及損害少數民族形象的節目，當時，該委員會曾向溫哥華華僑多僑團請願運動，同時並獲得多僑團，商號及個人人士捐款作為推廣，宣傳及其他工作，所需之經費，結果，於一九八〇年四月獲得CTV電視台發表公開道歉，此事得以圓滿結束。該委員會在整個過程中，共獲捐款六千六百二十八元八角五分，除去支出費用五千八百八十八元六角五分外，(支出席情曾於中華會館一九八〇年會訊公開報導)，現餘餘在該戶口中留有一千一百三十一元。

## 明年加國將准十三萬五千移民來加

次元災區之活動及宣傳經費，由於對抗W5事件之出發點為反對種族歧視與此次為中國天災籌款，其宗旨及目標不盡相同，理事會經討論決定對有關這項用途，公開徵詢捐款人的意見，因為當日捐款人數眾多，未能一一致函詢問，若有當日捐款人士，反對將其個人所捐款項撥作他項用途者，請於十二月一日前與溫哥華中華會館聯絡，如逾期仍未有人提出反對，整筆款項將撥充災區經費。

## 定期選舉訊

(雲訊)本埠伍肯山公所，現屆一九八一年度職員，任期將滿，遵照會章，每年選任賢能，辦理執行公所事務，該公所定於十二月五日(星期六)舉行選舉，屆時請各會員，屆時出席投票，依時踴躍參加投票，勿致棄權，投票時間由該日中午十二時至下午二時，同日下午八時開會，屆時並開年會，最後並有茶點奉送。

## 雲高華埠四時皆春

(雲訊)據加聯邦政府旅遊部撰專文介紹，雲高華埠四時皆春，冬季聖誕節，在加拿大雲高華，可以過青色的聖誕節，夢幻城市之一，氣候溫和的城市，太平洋海岸冬季過聖誕，甚為愉快。

## 雲高華恩平總會館選舉八二年度理事

(雲訊)本埠恩平總會館，八二年度理事行將屆滿，故本月廿二日召開會員大會，提名八二年度理事人選，經各會員熱烈討論，完滿推舉出數十名候選人，開會已定於十二月五日及六日一連兩天舉行選舉投票，投票時間由上午十時至下午八時止，截止投票日期為六月八日正時，屆時開票，希該會會員，屆時返會踴躍投票。

## 雲高華中華會館訊

(雲訊)雲高華中華會館，星明二在雲地舉行籌募基金會晚宴，在凱悅大旅館舉行，每人席

## 雲高華中華會館訊

(雲